

# 華拆區住民便為認文柏不殊住建

並逼使該區業主遷離，自己屋宇，搬入不方便的處所居住。

(雲訊) 本埠全加李氏

總公所，李氏分所，李氏月刊社三族務機構，以農曆十二月十五日為李族太始祖伯陽翁登仙之辰，李族為敬宗祖德，本孝思不匱，特定期於本月廿九日舉行祀祖禮，為相就各昆仲工作時間普遍參加起見，於該日下午八時舉行，禮成開酒會，想屆李氏宗人定必踊躍參加云。

## 青聯會定期慶祝

成立十週年及春節

(雲訊) 本埠「青聯會」在二月九日在「麥考市」的大戲院，舉行慶祝成立十週年並春節電影、舞蹈、音樂大會。聞是次慶祝是比往年擴大，除舞台節目外，還放映三套大型彩色片「寶蓮燈」、「百鳳朝陽」、「歡天喜地」，分日夜場演出去。

## 禹山總所宴楊慶邦

(雲訊) 禹山總公所委兼財政主任任楊慶邦，以離國日久，兒孫催歸，間即飛航回港，該總所同人，因楊衣服務歷年，異常勞績，乃於廿六日一時，特開歡送大會，以示景仰，首由徐子樂司儀如禮，曹仲雅主席，宣示楊翁事業進展，繼之，周國棟，董毅賢，徐錦濤，何雅慈等，均有講話，最後由劉煥義致答謝詞，茗聚後，隨開討論會，解決要案數宗，下午五時半，又假座福祿壽酒家，虔備饋席，邑梓赴會者極衆。

## 卡技利第二次大火

今年一月一日此間一家公寓火燒，三人死亡，十一人受傷。

## 七仙藍色新郵票 印有新式噴射機

孩外，成人均無大碍。

今年一月一日此間一家公寓火燒，三人死亡，十一人受傷。

</div